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Exercice N°1: 

     Répondre par  " Vrai " ou " faux " et justifier votre réponse : 

 ( 4 points ) 

      1)   l'équation   :  x²  +  4 x  + 4 - m² =  0  ,admet deux racines distincts  , pour tout m ∈ ℝ 

      𝟐)  √𝟐 − 𝟑𝐱  + √𝟐𝐱  :  existe pour tout : x  ∈ [ 𝟎 , 𝟑
𝟐
 ]  

       3) l'équation : ( 2x + 1 )²    =  3 - x ( 5 - 2 x )  est du second degré 

       4)   si  2 et - 3 deux racines de l'équation : 2x²  + bx  +  c = 0   , alors : c =  - 12 

Exercice N°2: 

      Résoudre dans ℝ , les équations suivantes : 

 (  4, 5 points ) 

          1)   2x² - 5x - 3 = 0         2)     𝐱+𝟑
𝟐𝐱²−𝟓𝐱−𝟑

   =  
𝟏
𝐱−𝟏

       3)  √𝐱² + 𝟓  = 1 - x 

Exercice N°3: 

      On donne  g (x) = 2x²  - x - 1 

 (  4points ) 

    1)  Montrer que : g( x+1 )  -   g (x)  =  4x + 1 

    2) En déduire que : 5 + 9 + 13 + ……….+ (4n+1 )  = 2n² + 3n  , avec n ∈  ℕ∗ 

 Exercice N°4: 

   dans un repère orthonormé R( O ,𝐢⃗ , 𝐣⃗ ) . on donne les points :  A ( 1,2) ; B(3,4) et C( -  1 , 4) 

 ( 6,5points ) 

   1) Montrer que  le triangle ABC est  rectangle et isocèle en A 

   2) Montrer que : ( 𝐀𝐁�����⃗  ,𝐀𝐂�����⃗  ) forme une base de l'ensemble des vecteurs  

   3)   a) déterminer dans  R les coordonnés du point D vérifiant : 𝐀𝐃������⃗ = 𝟐𝐁𝐂�����⃗  

          b) En déduire les coordonnés du point D dans la base  ( 𝐀𝐁�����⃗  ,𝐀𝐂�����⃗  ) 

    4) Soit le point G définie par :  3𝐀𝐆�����⃗  −   𝐁𝐆�����⃗  +  𝐂𝐆�����⃗    =  𝟎��⃗  

            a )   Déterminer les coordonnés de G dans la base ( 𝐀𝐁�����⃗  ,𝐀𝐂�����⃗  ) 

               b)  En déduire que  :  G ∈ ( 𝑨𝑫 )  


